



冬天的乐曲

吉林省第二实验高新学校一年14班 王悒然

一觉醒来,不知哪阵风,把雪爷爷刮到了天地间,雪花舞动着,像一群调皮的小精灵,蹦着,跳着,争先恐后地跑了出来,街道、房子、大树全都披上了银装。

我和爸爸妈妈都出来看雪了。我和姐姐赶紧跑到院子里打雪仗,我们

忙得不可开交,既要躲着对方扔过来的雪球,又要不停地团着雪球,即使小手冻得通红,衣服湿了,头发沾满雪花,我们也不觉得冷。爸爸妈妈被我们逗得哈哈大笑,这笑声好像冬天的乐曲。

我喜欢冬天这美妙的乐曲。

美味的苹果

吉林省第二实验高新学校一年14班 贾雨菲

妈妈给我买了几个又大又红的苹果,远远望去像一个红灯笼,漂亮极了!

拿到手里沉甸甸的,闻着又香又甜,看着表面滑溜溜的,真让人流口水啊!

妈妈用力一掰,清脆的声音伴着汁水,黄黄的果肉看上去美味极了,我迫不及待地咬了一口,满嘴都是甘甜的汁水,像妈妈的爱一样,一直甜进我心里。

国庆之旅

吉林省第二实验高新学校一年14班 顾佳焯

盼望已久的国庆假期到了,爸爸带着全家去了北国冰城——哈尔滨。

爸爸说,龙的传人上龙塔,我们首先参观了龙塔,真的好高啊,在龙塔上可以看见哈尔滨城市的全貌,听导游阿姨说,龙塔高336米,被称为“亚洲第一钢塔”,非常壮观漂亮。

然后我们全家去了具有百年历史的

中央大街,街道两旁挂满了五星红旗,无论大人还是孩子手里都拿着五星红旗,为我们伟大的祖国庆祝生日。妈妈说:在飘扬的五星红旗下,每一处光景都是锦绣中华。走在中央大街上,热血沸腾,作为龙的传人,感到很骄傲和自豪。

夜幕降临了,我们结束了国庆之旅。再见了,北国冰城——哈尔滨。

我的太姥

吉林省第二实验高新学校一年14班 任厚丞

在我们家里,有一位非常非常疼爱我的老人,她就是我的太姥。她特别喜欢我,每次去她家,她都给我准备很多好吃的,好玩的,我也特别喜欢她。

太姥的身体一直很好,可是前几天她一不小心摔倒了,因为骨折住进了医院,我特别伤心也非常着急。终于等到了周

末,爸爸妈妈带我去医院看望她,我提前准备了一张卡片,上面写:太姥,早日康复,我爱你。到了病房,我把卡片给了太姥,她看到我写的字特别高兴,对我说:“谢谢,太姥好好养身体,出院了你就来太姥家玩啊。”今天太姥就要手术了,希望她一切顺利,早日康复。

“热血沸腾”的爸爸

吉林省第二实验高新学校一年14班 谭智谦

我的爸爸有一个神秘的信封,里面有很多红色的小卡片,卡片上面写着“无偿献血证”五个大字。每次看到卡片的时候,我都会想起爸爸献完血后胳膊上的针眼,我觉得一定很疼,我很心疼爸爸。我

问爸爸,这么疼为什么还要献血呢?爸爸说,因为献血可以救很多人,是一件很有意义的事情。我觉得爸爸很勇敢,等我长大后,也要像爸爸一样,经常帮助他人,做更好的自己!

美梦成真

吉林省第二实验高新学校一年14班 王涵钰

有一天我做了一个美梦,梦见和一群可爱的小猫快乐地玩耍,早上醒来我把梦讲给了妈妈听,妈妈说带我去个能让我美梦成真的地方,我满怀期待地跟妈妈出发了。妈妈带我来到一家咖啡馆门前,透过窗户看到里面有几十只各种各样的猫,我激动极了。一进门就有几只猫匆匆地围过来,它们的样子十分可爱,圆溜溜的眼

睛闪闪发亮,我小心翼翼地摸了摸它们毛茸茸的身体。旁边桌上有几只猫懒洋洋地趴在那里,像极了毛绒玩具;棕黄色的虎斑猫,就像一只小老虎,在桌子间来回穿梭;白色斑纹的短腿猫,用猫玩具逗它,它就在地上滚来滚去,让我忍不住想笑……这些可爱又顽皮的小家伙,让我感受到无穷的快乐。

我爱冬天

吉林省第二实验高新学校一年14班 吴析芮

冬天终于来了!早上起来我向窗外,哇!地面白茫茫的一片,像一朵朵云彩飘来飘去。看到眼前白雪皑皑,我迫不及待地穿上了棉服,戴上帽子、手套飞奔到楼下!到了楼下正好看到了我的小伙伴,我们异口同声地说:“来堆雪人吧!”

我们决定先做雪人的大肚子,首先我们用手团成小球,然后在雪地上滚呀滚,不一会儿一个大雪球出来了,接着我们还要滚一个小雪

球,这是雪人的头。这时候我发现雪人还没有鼻子、眼睛,我突然想起家里的胡萝卜和黑豆子,我觉得它们正适合雪人的鼻子和眼睛,我赶紧跑回家取来给雪人装扮上。再拾取一些树枝做它的手臂,一个雪人就完成了!看到我们亲手做的雪孩子,我和小伙伴高兴地跳了起来!我们觉得,虽然冬天很冷但也给我们带来了很多的快乐。我爱雪人,更爱冬天!

我的金丝熊

吉林省第二实验高新学校一年14班 张予曦

今年夏天姐姐送我两只金丝熊,一只灰的,一只花的。但它们可不是熊,而是鼠,是啮齿目仓鼠科。它们有着一双黑亮亮的小眼睛,尾巴又小又短,身上毛茸茸的,很可爱。

它们的性格完全不同。小灰不挑食,很喜欢运动,在我手里也很乖,长得胖胖的。小花挑食,长得小,胆子更小,总是躲在窝里。它们

鼻子很灵敏,每次带着好吃的走近笼子,它们都马上从窝里钻出来。它们喜欢把食物塞进嘴里囤食,塞得腮帮子鼓鼓的,可爱极了。它们晚上活动,白天在窝里呼呼大睡。它们还时常搞破坏,因为它们需要经常磨牙。它们也很聪明,知道如何上厕所,爱干净讲卫生。

这就是我的两只金丝熊,聪明可爱又有些调皮,你们喜欢它们吗?

我的梦想

吉林省第二实验高新学校一年14班 冼晨熹

在我两岁的时候,第一看到滑冰场,就被它晶莹剔透的冰面深深地吸引,看着翩翩起舞的姐姐们,我就兴奋地手舞足蹈,和爸爸妈妈闹着想也想去滑冰,可是那时我太小,滑冰鞋太重。

一天天过去了,家里阳台上的草莓种子发芽了,长出了叶子,结出

了小草莓……

终于,我四岁了,如愿地穿上了冰鞋,奔向我心心念念的冰场。从此我就爱上了花样滑冰,为了学好一个动作,我要练习上百次;为了一个跳跃,不记得摔倒了多少回。日复一日,用自己的努力和汗水浇灌着我小小梦想,希望有一天它能结出大大的果实。

雪趣

吉林省第二实验高新学校一年14班 任余庆

每到冬天,我就特别盼望下雪,因为下雪会给我带来很多乐趣。“下雪了,下雪了,雪地里来了一群小画家,小鸡画竹叶,小狗画梅花……”我也跑着跳着学着加入他们,在雪地里画出一个个笑脸,一朵朵小花,还有我们平时玩打仗游戏时的枪炮战车,雪地里的画比在纸上看起来更有趣。我更爱堆雪人。堆雪人时我们会先滚一个大雪球做雪人的身

子,再滚一个小雪球做雪人的头,然后再给雪人装上眼睛、鼻子和胳膊,一个不怕寒冷的雪人就向我们开心地招手了!我当然也爱玩打雪仗,小伙伴们在雪地里互相追着跑着,一个个雪球在地上或者在小伙伴们的身上“炸”开了花,虽然打得满身是雪,跑得满头大汗,但心里别提有多高兴了。

指导教师简介



王健:吉林省第二实验高新学校语文教师,长春市骨干教师,长春市科研骨干教师,长春高新区骨干教师,获长春杯小学语文教学大赛特等奖。